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Člověk by mohl být ochoten uvažovat o tom, že by mohl mít určitou

hodnotu „mezinárodní řád založený na pravidlech“ prosazovaný

administrativou Joe Bidena, pokud by něco takového skutečně

existovalo a bylo by aplikováno stejně na všechny přestupníky.

Samozřejmě, ve skutečnosti nejsou zmíněná „pravidla“ ani
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dohodnuta, ani nejsou vedena žádným širokým mezinárodním

konsensem a jsou pouze trikem, který je využíván k prosazování

zájmů Spojených států a jejich nejbližších spojenců. Ve skutečnosti

jsou „pravidla“, jaká jsou, nejčastěji ignorována, aby se dalo průchod

špatnému chování ze strany USA a jejich přátel.

Pokud byla „pravidla“ skutečně určena k omezení násilných interakcí

mezi národy, zamyslete se na chvíli nad skutečnými výsledky

Spojených států v tomto ohledu. Nedávné průzkumy veřejného

mínění ukazují, že USA jsou s velkým náskokem považovány jinými

národy za nejnebezpečnější zemi na světě. Tento rozsudek je založen

nejen na historických vzpomínkách na Hirošimu a Nagasaki, ale také

na vietnamskou válku a svržení údajných „levicových“ režimů v

místech jako Írán, Chile a Guatemala. Ozbrojené intervence ve

větším či menším měřítku jsou pravidelným rysem amerických

iniciativ v Karibiku a Latinské Americe již od španělsko-americké

války.

Nedávno došlo ke globální válce proti terorismu, která byla

rozpoutána na celém světě na základě odsouzení zemí USA, které

nebyly vnímány jako překračující červenou linii Washingtonu

ohledně toho, co představuje terorismus. To vedlo k nesmyslným a

nakonec neúspěšným intervencím v Afghánistánu, Iráku, Libyi a

Somálsku, v nichž podle některých odhadů zemřely přímo či nepřímo

miliony civilistů a samotné USA podpořily válku tiskem bilionů

dolarů v v podstatě nekrytá měna a nadělání obrovských dluhů, kuře,

které se zanedlouho vrátí domů uhnízdit. V Afghánistánu a také v

Jemenu a Iráku se USA zapojily do cílených atentátů a také do

profilového zabíjení civilistů pomocí dronů.

Nejproblematičtějším aspektem všeho násilí, které USA zahájily, je,

že neexistují žádná skutečná pravidla v dohledu, kromě klaunů

Blinken-Biden-Austin ve Washingtonu, kteří uvádějí nepodložené

hrozby ze zemí, které nejsou schopny ve skutečnosti napáchat

žádnou škodu, jako je Írán nebo země. jako Rusko a Čína, které

předtím neměly v úmyslu čelit americkému vojenskému kolosu.
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Washington je tedy tlukoucím srdcem politik, které vyvolaly

celosvětový zmatek a zároveň posunuly hodiny soudného dne blíže k

finalitě, která by mohla přijít s jadernou válkou. A veškeré pózování

je doslova k ničemu, pro špatnou věc podporující zkorumpovaný

autokratický režim v zemi, která není demokracií bez viditelného

výpadku. Pokrytectví těch v Bílém domě a v Kongresu, stejně jako v

médiích, kteří jsou tak lehkomyslní k životům a osudům svých

spoluobčanů, se doslova vymyká víře.

Pokud je Washington prvním ze tří měst, o kterých uvažuji, Moskva

musí být určitě číslo dvě, protože je na straně pokrytectví USA, je

obviňována z toho, že se roční invazí na Ukrajinu odchýlila od

mezinárodního řádu „založeného na pravidlech“. před. Rusko však

vidí věci jinak. Kreml argumentoval tím, že se opakovaně snažil

vyjednat s Ukrajinou urovnání na základě dvou zásadních otázek, o

nichž věrohodně tvrdí, že ohrožují jeho vlastní národní bezpečnost a

identitu. Prvním je to, že Ukrajina nedodržela Minské dohody z let

2014-5, které přiznávaly velkou míru autonomie oblasti Donbasu,

oblasti nesporně obývané etnickými Rusy, stejně jako Krym.

Nedávno bývalá německá kancléřka Angela Merkelová nechala

uklouznout, že nikdy nebylo v úmyslu splnit Minskou dohodu, čímž

naznačila, že šlo o šarádu umožnit posílení Ukrajiny ke vstupu do

NATO a v případě potřeby k boji s Ruskem. Ve skutečnosti byly

dohody ignorovány hned od začátku, ukrajinské milice a další

ozbrojené složky použily dělostřelectvo k ostřelování Donbasu a

zabily odhadem 15 000 převážně etnických ruských obyvatel, což je

počet, který, jak se zdá, potvrzují nezávislé zdroje.

Druhým zásadním tématem národní bezpečnosti pro Moskvu byly

plány na nabídku členství v NATO Ukrajině, což by postavilo možná

nadřazenou nepřátelskou vojenskou alianci na její prahu. Ruský

prezident Vladimir Putin opakovaně poznamenal, že o obou otázkách

se dalo vyjednávat a že Zelenskij musel pouze souhlasit s tím, že bude

jeho země „neutrální“, tj. nebude spojena s žádnou vojenskou aliancí,

a že bude ctít nějakou rozumnou autonomii pro Donbas. Údajně to

byly Spojené státy a Británie, kdo dotlačil Ukrajinu k odmítnutí všech
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ruských požadavků ve snaze zahájit opotřebovací válku s využitím

ukrajinských životů k destabilizaci Putinovy   vlády a snížení její

schopnosti vzdorovat americké a západní dominanci.

A je tu samozřejmě zadní příběh, že Spojené státy se dlouho

vměšovaly do východní Evropy navzdory slibu, že nevyužijí rozpadu

Sovětského svazu k rozšíření NATO na východ. USA v roce 2014

provedly na Ukrajině „změnu režimu“, aby odstranily vládu

přátelskou Moskvě. Ale v tomto případě bylo rostoucí zapojení USA a

NATO do bojů extrémně nebezpečným vývojem, protože eskalovalo

konflikt a změnilo jej v to, co by se mohlo stát zničující jadernou

výměnou. Člověk by rád viděl okamžité příměří zahájené k zastavení

bojů, po kterém by následovala vážná jednání s cílem urovnat

územní spor. Ale samozřejmě Spojené státy, které Zelenskému

poskytly pomoc více než 100 miliard dolarů, dala jasně najevo, že

nemá zájem na vyjednaném urovnání, pokud Putin nebude ochoten

jako první krok k budování důvěry stáhnout se z celého okupovaného

ukrajinského území, včetně Krymu. Jinými slovy, musí se vzdát.

To, zda Moskva porušila „mezinárodní řád založený na pravidlech“,

tedy do značné míry závisí na tom, jak definujete hrozby. Jistě,

minimálně se Washington za posledních dvacet let choval mnohem

hůř než Rusko, což spíše potvrzuje, že „pravidla“ jsou v podstatě

pohodlnou fikcí. A konečně, mým třetím městem, které je třeba

zvážit, je Jeruzalém, nárokované hlavní město státu Izrael. Protože je

židovský stát pravděpodobně buď nejbližším spojencem

Washingtonu, nebo, jak se mnozí domnívají, ocasem, který ve

skutečnosti vrtí psem Bílého domu, je poučné podívat se na jeho

chování a prozkoumat, zda USA uplatňují jednotný standard na

přátele i nepřátele, když uděluje trest obviněným porušovatelům

pravidel.

Pokud jsou Spojené státy světovým společenstvím považovány za

nejnebezpečnější „supervelmocenskou“ zemi, Izrael musí být

považován za vedoucího vyvrhele mezi menšími, více regionálně

zaměřenými národy. A její kontrola nad Bílým domem, Kongresem a

národními médii v USA je taková, že nikdy není za nic zodpovědná.
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Naposledy došlo k útoku izraelských vojáků na palestinský

uprchlický tábor v Jeninu na Západním břehu, při kterém bylo zabito

deset Arabů. V odvetě zastřelil palestinský střelec v Jeruzalémě sedm

Izraelců, než byl zabit sám. V projevu z Oválné pracovny prezident

Biden považoval za vhodné zmínit se o palestinském protiútoku

pouze s tím, že „toto byl útok proti civilizovanému světu“. Počáteční

izraelský útok, který zabil deset lidí, nebyl ani zmíněn,

V další demonstraci Bílého domu o tom, kde leží jeho priority, vedla

loňská střelba izraelského vojáka palestinsko-americké novinářky

Shireen Abu Akleh nakonec k výzvě s mléčným přípitkem, aby Bílý

dům prošetřil, i když Biden a spol. izraelská vláda lže, že to byla

nehoda, pravděpodobně způsobená střelbou palestinských teroristů v

této oblasti, což nebyla pravda. A neočekávejte od Kongresu žádný

skutečný odraz proti izraelské politice střílení na prvním místě, který

teprve minulý týden odvolal kongresmanku Ilhan Omarovou z

Výboru pro zahraniční věci, protože byla „antisemitská“ kvůli své

kritice izraelského chování.

Izraelské ministerstvo obrany uvedlo, že nebude spolupracovat na

žádném vyšetřování jeho chování a příběh Abu Akleha mezitím

zmizel. Izrael také bez následků zabil další americké občany, včetně

Rachel Corrie a 34 námořníků na palubě námořní lodi USS Liberty v

roce 1967. Nikdy předtím žádná vláda nezabila Američany jen proto,

aby byla každý rok odměněna darem 3,8 miliardy dolarů od

amerických daňových poplatníků. Vláda židovského státu také

nedávno naznačila, že její politika volné palby proti palestinským

civilistům a jejich zahraničním podporovatelům nebude upravena.

Izraelští vojáci a policisté, kteří zabíjejí Palestince, kteří jsou běžně

popisováni jako „teroristé“, nejsou téměř nikdy vyšetřováni ani

stíháni a v některých případech byli v médiích chváleni a

propagováni.

A zdá se, že izraelská kontrola nad hlavními částmi federální vlády

USA se zpřísňuje. Na tiskové konferenci minulý týden ministerstvo

zahraničí Spojených států odmítlo potvrdit , že Izrael nezákonně

https://news.yahoo.com/house-gop-preparing-oust-democrat-050656661.html
https://mondoweiss.net/2023/02/the-biden-administration-refused-to-admit-that-the-west-bank-is-occupied-the-next-day-it-refused-to-admit-that-israel-has-nuclear-weapons/?ml_recipient=79002929927816686&ml_link=79002676985071200&utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_term=2023-02-02&utm_campaign=Daily+Headlines
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okupuje velké části Palestiny, ani nepřizná, že Izrael má jaderný

arzenál.

Výsledky Izraele vůči jeho sousedům jsou do jisté míry podobné

americkému vzoru prosazování pravidel, i když se jen zřídka obtěžuje

své chování omluvit. V roce 1967 dokonce rozpoutalo velkou válku,

když zaútočilo na všechny své sousedy poté, co si falešně stěžovalo, že

„vyhrožují“, a poté nezákonně obsadilo a okupovalo jejich území. V

současnosti pravidelně bombarduje Sýrii a útočila také na Írán,

Libanon a Palestince v Gaze. Zavraždila íránské vědce a techniky.

Izrael napadl a obsadil jižní Libanon a umožnil masakr Palestinců

usazených v tamních táborech. Ani Sýrie, ani Írán nikdy nezaútočily

na Izrael a dokonce ani nehrozily, že tak učiní, ale Izrael nadále tvrdí,

že je ohrožen, a snaží se přesvědčit Bidena, aby se k němu připojil v

útoku na Íránce. Nová, extrémně rasistická pravicová vláda premiéra

Benajmina Netanjahua zvyšuje tlak na Palestince zejména akcemi,

které jsou podle mezinárodního práva nezákonné, aniž by se z Bílého

domu ozvalo skřípání. Demolice domů, zabavování majetku,

kontrolní stanoviště a další nepřetržité obtěžování Palestinců také

narůstají ve frekvenci, jak Izraelci rozšiřují svou okupaci Západního

břehu.

A někteří Izraelci také uvažují o něčem velkolepějším, v podobě

genocidy, pokud jde o jejich palestinské sousedy. Prominentní

pravicový izraelský poslanec možná navrhl, co by on a mnozí jeho

kolegové rádi viděli, aby se stalo zbývajícím Palestincům. Zvika

Fogel, člen vládní koalice, po mezinárodním odsouzení vpádu

ministra bezpečnosti Itamara Ben-Gvira do mešity Al-Aksá v

okupovaném východním Jeruzalémě vyzval k „konečné válce“ proti

Palestincům, aby si je „jednou provždy podmanili“. , další nezákonný

krok, jehož cílem je prosadit úplnou kontrolu nad přístupem k

muslimským svatým místům. Fogel reagoval na kritiku, řekl v

rozhovoruže izraelská politika jít do války s Palestinci „každé dva

nebo tři roky“ již není dost dobrá a že by měla proběhnout poslední

válka, která je „jednou provždy pokoří. Stálo by to za to, protože tohle

bude poslední válka…“

https://www.middleeasteye.net/news/israel-ben-gvir-storms-al-aqsa-deliberate-provocation
https://twitter.com/ireallyhateyou/status/1610312295896469504
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Jde tedy o příběh tří měst. Moskva je zapojena do války, která má

přinejmenším své opodstatnění, i když by se mělo a musí bránit

ozbrojeným intervencím mezi dvěma sousedními zeměmi. Proti

ruské operaci se postavily Spojené státy, které bezohledně eskalovaly

válku a vytvořily situaci, která může být zničující pro veškerý život na

planetě. Washington je také velkým pokrytcem ve hře v tom, že se za

posledních dvacet let choval mnohem hůř než Moskva. A pak je tu

Jeruzalém, nebo chcete-li Tel Aviv. Obludný Izrael je prvořadý v tom,

jak získává cenu za to, že je absolutně nejhorší ve své nelidskosti a

válečných zločinech, aniž by Washington nebo Joe Biden kdy

pokárali porušování „mezinárodního řádu založeného na pravidlech“.
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1. Supply and Demandříká:

7. února 2023 v 6:31 GMT • před 3,8 hodinami    ↑
Jediný způsob, jak ukončit ZOG, je volit demokrata.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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2. Rurik says:

February 7, 2023 at 6:32 am GMT • 3.8 hours ago • 900

Words   ↑

suggesting that Israeli atrocities killing Palestinians do not bother the civilized world
that the Bidens live in.

the “rules based international order” has always been a lie,

hasn’t it

in my life, growing up in America, going to the government

schools and watching TV, newspapers and magazines, etc.., it

was always about how the most evil man that ever lived, was

Adolf Hitler, and the most evil regime that ever threatened the

whole world with its singular genocidal evil, was the Nazi

regime.

We’ve all been hectored with it, and it’s become the knee-jerk,

go-to for any act of monstrous evil ever. The ‘Nazis’, and Hitler.

And as we watched our television screens, showing us all those

grainy images of Jews in concentration camps, and German

soldiers marching in the square, (cue images of Clockwork

Orange, with Alex strapped into the chair), something was

happening even as we were watching the TV screens with

endless WWII movies showing us all who the good guys were,

(Americans and Brits, and a few Frenchmen), and who the evil,

(beyond words), guys were, the Nazis.

And why? Because the Nazis were ‘racists!’, and they murdered

people and invaded and stole their lands, because they

considered themselves a better and more deserving race than the

‘untermenshen’, who they considered less worthy. Priests and

ministers and politicians all would use the word Nazi with a very

special tone, to underscore what evil really meant.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rurik
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And while all these leaders in our society, and movies were being

made, and books were being written, and school textbooks were

being printed, with Nazis as the singular menace of pure evil

ever…

.. something was happening in Palestine.

A group of genocidal super-racists and terrorists had decided

that they wanted to steal another people’s lands for themselves.

So they set about slaughtering these people in their villages, and

raping and mutilating and savagely terrorizing them in a

deliberate campaign to force them from their homes and farms

and businesses, so that they could steal them for themselves.

It was a beyond brutal campaign of racial supremacist terror,

mass-murder and genocide. And all of it was being conducted

with the full complicity of the United States government, and

Hollywood and the highest levels of the European and American

leadership.

The point of it all, (for any principled person – if there were any

– paying attention), was that the problem with Nazism wasn’t

that they were racists who killed people in order to steal their

lands, or subjugate them, because that kind of thing was not just

fine, but laudable. The only problem with Nazism and Hitler,

was that it was the wrong race doing the slaughter and theft.

Because as evil as it was for Germans to do it, it was great and

wonderful when Jews did it.

The post WWII “rules based order”, was that only Jews are

allowed to genocide and murder people in order to steal their

lands and homes.

And this ‘in-your-face’, rancid hypocrisy, has come to define the

post-WWII “rules based order”.
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Now what this does to us all, is make us all unprincipled, rotten

lying hypocrites, who tolerate this degenerate double standard.

It forces us all to use ‘doublethink’, every time we froth our ‘two

minute hate’ at the Nazis, while braying our love for the Big

Brother of Zion. We’re all forced to lie to each other, and (even

worse), to ourselves, because we all know that it’s all a huge

fraud, and an obvious lie.

And we live it, and speak it, and crawl on our bellies, lying to our

children, when they ask ‘who were the Nazis daddy? And we tell

them ‘the most evil people that ever lived’, because they were

racists! Who persecuted others and stole their lands by force.

And we say it like we’re speaking of the devil himself.

And when they ask, what’s going on in Israel daddy, I just read

about some people who died over there? And then the father

carefully uses his ‘doublethink’, and lies to his son about how

‘the Jews are simply taking back their land from some terrorists

who want it for themselves’.

And so the son grows up in a world of lies and duplicity and

unprincipled adults, and then learns for himself to lie and

deceive, not just to others, but most tragically, to himself.

This is the ‘Rules-based Order’ that we all live in. One built on

lies, and deceit, and duplicity and double standards.

And it fucks the mind and the soul of all the people who come to

consider it the normal way of things.

This is one of the most insidious and pernicious harms that these

fiends do to us, and our society, by making parents lie to their

children, and to themselves. By making school teachers lie to

their students. By enforcing an all-pervasive lie on our entire

society, and creating a people who are fundamentally dishonest
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and unprincipled and rotten. Like Biden, and most of our elites

and leaders, down to the local elementary school teacher and

suburban mother.

Just some thoughts I was having to add to your always excellent

observations and analysis, Mr. Giraldi.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

3. Constant Walker says:

February 7, 2023 at 6:46 am GMT • 3.5 hours ago • 200

Words   ↑
Frequent inventories, like Mr. Giraldi’s here, of the grim

particulars of the condition the “civilized” world’s Condition is

in, are ringing pretty hollow here in Indian Country. Likely

intending to indulge in the supposed-to-be-noble exercise of

“speaking truth to power,” nobody who’s doing it ever seems to

come to grips with the obvious fact that “power” just ain’t

listening….doesn’t give a good goddamn, and never has. In-fact,

not having to listen to the complaints of the “power”-less might

even be the real point of acquiring that illusory commodity in the

first place.

It is all an illusion after-all, a mass “self”-delusion the muddled

masses buy into on the slim-to-none chance of getting to run

some little bluffs of their own sometimes, down there in their

own crooked-dice crapshoot mimicking for pennies the high-

stakes games the big people play for billions and trillions.

Meanwhile, that recent reset of The Doomsday Clock is already

about 29 seconds too slow.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Constant+Walker
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4. Abdul Alhazred says:

February 7, 2023 at 6:50 am GMT • 3.5 hours ago   ↑
They made the rule, and thus that is the rule…even if two faced

hypocritical lies, of a mob.

Nicholas of Cusa is instructive at these times, and as a guide to

higher elements of design in Statecraft, at wok in this battle of

humanity.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

5. Sovereign says:

February 7, 2023 at 7:23 am GMT • 2.9 hours ago • 100

Words   ↑
Israel’s atrocities are myriad, and yet we have Pelosi assuring

Zionists that the Capitol could burn to the ground before our

support for Israel will dry up, Schumer bragging about how he

believes he was put in Congress to protect Israel, and Trump

bragging to a roomful of Zios about all he did for them (moving

the capitol to Jerusalem, recognizing Israeli sovereignty over the

Golan, defunding UNRWA, etc etc.), none of which benefits the

US. And yet, no audible outrage from the US populace. People

always talk about how North Koreans are propagandized. At

least North Koreans know they’re being propagandized. Wasn’t

if Frederick Douglass that said power concedes nothing without

force? Way past due.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

6. Chuck Orloski says:

Article would be perfect had Israel’s and the W .Bush Neocons’

satanic involvement in 9/11 a raging touch of Real Jew News.

https://www.realjewnews.com/?p=647

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Abdul+Alhazred
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Sovereign
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Chuck+Orloski
https://www.realjewnews.com/?p=647
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7. Ghali says:

February 7, 2023 at 8:03 am GMT • 2.3 hours ago • 100

Words   ↑
In truth, all U.S. wars of aggression and war crimes (since at

least 1940) perpetuated on behalf of Israel and Jews – Iraq,

Afghanistan, Syria, Libya, Iran among others . Further, Israel ‘

terror and war crimes against the Palestinians “without a squeak

coming out not only of the White House” but also of Russia

(Israel’s second supporter after the U.S.), Canada, Australia and

all EU nations. All of them worshipping the U.S.-manufactured

“Rules Based International order”.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

8. goldgettin says:

Pardon me…but did you write that…

“Neither Syria nor Iran has ever attacked

 
Israel or even threatened to do so?”

Are you sure about that?

I mean seriously,why wouldn’t they?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Ghali
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=goldgettin
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9. RJ Macready says:

February 7, 2023 at 8:49 am GMT • 1.5 hours ago • 100

Words   ↑
As a non American- were things this bad way back 30-40 years?

Even in the 70s-80s? Kissinger was far more active back then

and I’m sure that asshole must have been behind everything

(probably even Vietnam). He looks slimy, evil and rogueish, even

by stereotypical Jewish standards. Basterd is still alive btw.

How could some people cross an ocean, create such a

magnificent society, nurture everything from arts to sciences on

the level of Europeans, even surpassing them in many fields and

then so casually let the old enemy take control? Talk about the

greatest Trojan horse example ever seen- reality surpassed myth

and fiction. , I want an exact pinpoint on where and how the

enemy first entered.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

10. “…rewarded with a $3.8 billion gift from the US taxpayers every year.”

In other words, that’s about 121 dollars every second.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

← Joe Biden Says “Our Work Is Far from ...  
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